

# 过完年 一高三学生在网吧一呆4天

## 戒网公司:寒假成孩子上网成瘾“重灾区”

今天是新学期开学的第一天,但对于很多家长来说仍没那么省心。“就怕人送到学校了,心还在网吧里。”

市场星报记者昨日从省城首家戒网公司获悉,刚刚落下帷幕的寒假,来该公司“戒网”的学生比平时明显多了。其中,合肥某中学一高三学生寒假期间背着父母在网吧里呆了4天。如何让孩子戒掉网瘾,回归课堂?业内人士支起了招。

■ 记者 董艳芬

故事:高三学生在网吧呆了4天

对于在合肥读高三的王磊(化名)和他的家人来说,这个寒假刻骨铭心。王磊的母亲告诉市场星报记者,因为高考近了,进

人高三以来,孩子的学习压力特别大。“看着孩子每天学习到很晚也挺心疼的,所以当他提出趁寒假过年好好放松一下时,我和他爸也都没有及时制止,现在回过头想想真不应该。”

据其介绍,王磊在寒假头一个星期里,去网吧“放松”过2次,都按时回家了。但是让他父母没想到的是,过完年之后,王磊拿着自己收到的1000多元压岁钱偷偷跑到网吧,在那里呆了4天,全家人到处找他。

“找回来后,我们也不敢怎样教训他,毕竟快高考了,怕责骂使他产生负面情绪。”王母无奈地说,现在就希望孩子能够尽快“收心”,把精力全部放到学习上去。

戒网公司:寒假易促孩子网瘾

事实上,类似王磊这样的故事也在其他家庭中上演。我省首家“戒网”公司——庭

乐空间网络控制有限公司经理余强在接受市场星报记者采访时表示,目前在该公司接受“治疗”的10多个孩子基本上都是寒假里染上的“网瘾”,目前过来戒网的学生和咨询的家长比平时明显增加了。

“寒假时间虽然短,但是由于有压岁钱和其他原因,反而成了孩子上网成瘾‘重灾区’。”余强解释说,很多家长觉得放假了,可以让孩子玩一玩,结果孩子控制力差,玩着玩着就上瘾了。

春节期间,还有很多宅在家玩游戏不愿出门的孩子。“有一个家长告诉我,他的孩子每天24小时不出门,不去拜年,不见爷爷奶奶,全心全意在家玩游戏。”余强说,最后这个家长没办法,只好找到戒网公司。

支招:杜绝“颠三倒四”的假期生物钟

说到网瘾的治疗,余强表示其实有很

多种治疗方法,可以综合运用,取长补短,但是关键还是在于父母。

“首先很多父母的观点本身就不正确,比如说,放寒暑假了,可以让孩子放松一下,白天无端放纵,忘记给孩子培养一个良好的习惯;再者,孩子通宵上网回来,家长心疼孩子,好吃好喝伺候着,让他大睡一觉,导致孩子一个寒假过来,完全变成另一个人,收不回来。”余强说,孩子“颠三倒四”的假期生物钟是一定要杜绝的。

另外,让孩子戒网,家长自我榜样很重要,一定要多一点家庭户外活动。有的家长自己就很宅,所以也不让小孩出去。这就会造成小孩对于网络的依赖,在网瘾形成的初期阶段,如果孩子因为被禁止玩游戏,而给家长脸色看,家长一定要坚持,不能小孩一发脾气就妥协,越妥协后果就越严重。

## 雪地里发现死亡男婴

星报讯(星级记者 张敏) 2月28日上午,肥西县紫蓬山镇旅游开发区境内,大雪飘落。一处不起眼的绿化带灌木丛边,蓝色包裹上覆盖了积雪,一名男婴被发现时已经死亡。

目击者说,由于事发地比较偏僻,绕行时意外发现鼓鼓囊囊的襁褓,好奇走近,才发现里面有一个微闭眼睛的婴儿,天寒地冻,并没有传出男婴的哭声。

在襁褓旁边还有两个包,其中一个黑色包内装有婴儿衣裤和生活用品。

襁褓内也没有留下任何关于男婴的身份信息。经过检查,男婴已经死亡,具体死亡原因还未查清。

男婴被弃前是否已经死亡?为何要丢弃在此?目前,辖区警方已介入调查。

## 情场失意 80后男子怒烧20辆车

星报讯(王清周二琴 记者 马冰璐) 80后男子情场失意,一气之下竟怒烧20辆电动车、自行车等。昨日,市场星报记者获悉,犯罪嫌疑人贾某因涉嫌放火罪被合肥市瑶海区检察院批捕。

2015年1月,贾某酒后为发泄、解气多次窜至合肥市多个生活小区放火烧他人停放在楼道附近的电动车、自行车等。放火后,他随即混迹于围观群众之中,看着火势以寻求心理刺激,直至火被扑灭,再乘坐公交车回家。截至1月20日被警方抓获归案,他已累计焚烧电动车、自行车等共计20辆。

据贾某交代,他之所以这么做是因为自己经济条件差,没有女孩和他谈恋爱,情场失意的他遂放火烧车以发泄、解气。

## 玉石博物馆 落户徽园

市场星报记者昨日获悉,安徽首家省级玉石博物馆落户徽园。该馆占地面积1600平方米,以弘扬徽玉文化为宗旨,以收藏、保护、研究徽玉为方向。藏品有包括大别山玉、黄山玉、九华山玉和天柱山玉(安徽四大名玉)在内的各种玉石玉器万件以上,珍稀精品6000余件。 记者 倪路/图

## 无证驾驶还肇事逃逸 男子获刑四年

星报讯(正言 记者 王玮伟) 男子程某无证驾驶摩托车,与骑自行车的李某发生碰撞。案发后,程某用三轮车将被害人送至某小区门口,并再次返回案发现场,将李某的自行车藏至绿化带后逃离。3月1日,市场星报记者从合肥中院获悉,被告人程某因犯交通肇事罪获刑四年。

经依法查明,去年9月17日7时许,被告人程某未取得机动车驾驶证驾驶无号牌二轮普通摩托车,沿合肥经济技术开发区紫云路由东向西行驶至青鸾

路口左转弯时,遇被害人李某骑自行车沿紫云路由西向东行驶至此,摩托车左前部与自行车左侧发生碰撞,致李某倒地头部受伤。

案发后,程某用三轮车将被害人李某送至合肥经济技术开发区锦绣年华小区门口后,再次回到案发现场,将李某的自行车藏至路边绿化带内逃离现场。另查明:被害人李某因交通肇事被撞伤后,于案发当天被送往医院住院治疗,共支付医疗费11万余元。

经鉴定,被害人李某伤情属于重伤

二级。道路交通事故认定书认定,被告人程某应负此事故的全部责任。

原判认为,被告人程某未取得机动车驾驶证,在明知机动车安全机件失灵的情况下,驾驶无号牌二轮普通摩托车,因而发生重大事故,致一人重伤,且在肇事后逃逸,其行为已构成交通肇事罪,遂依法判处有期徒刑四年,赔偿原告共13万余元。

宣判后,程某上诉至合肥中院。二审查明的事实与一审认定的相同,故驳回上诉,维持原判。

## 安徽国资金融集团背景互联网金融平台 德众金融新年喜迎“开门红” 融资额突破4亿

金融“掌门人”许圣明感到高兴的事还不止这一件。2月27日,德众金融的融资额再次创下新高,突破4亿大关,余额达到2.968亿元。更让人欣喜的是,截至目前平台上线的项目没有出现一笔坏账跟逾期情况,这在当前缺乏监管、跑路不断的行业背景下显得尤为可贵。

实际上,作为安徽首家省级国资背景的P2P平台,德众金融从2014年6月6日上线以来,就凭借稳健安全的运营和不断攀升的业绩吸引了投资人和业界的关注。时间会说真话,从最初实现安徽国资P2P平台零的突破,到如今成长为安徽网贷第一品牌,一系列数据的不

断刷新,见证了德众金融的稳步成长。2014年7月融资破2000万元,8月融资接近5000万元,9月30日融资突破亿元大关,11月22日融资额突破2亿;2015年1月6日,融资额超过3亿,2月27日融资额攀升至4亿,而截至此时平台上线仅8个多月的时间。

风控安全建设成行业标杆

熟悉许圣明的人都知道,这位有着20多年银行高管从业经验的德众金融“掌门人”,对于风控安全十分看重。在他看来,互联网金融的核心是金融,而金融的核心是安全问题,这也是投资人最关心的问题。德众金融

之所以能够取得如此骄人的业绩,除了国资背景的先天优势外,最关键的还在于平台安全、合规的运营模式。如今,“强担保、严风控”已经成为了德众金融的标签,其采取的与国有实力担保机构合作提供全额本息担保、设立的比肩银行标准的风控体系已经成为不少平台效仿的对象。此外,德众金融严格按照规范运营,由汇付天下进行资金托管并设立了风险准备金制度,坚持合规稳健运营。网贷发展空间仍十分巨大

开年破4亿,对德众金融而言是个好的开始,2015年的网贷行业发展同样值得期待。

有观察者预测,为投资者带来更快、更高回报的P2P网贷将在2015年成为投资者的首选,P2P投资者规模有望在目前200万人的基础上翻番,达到400万人左右。

春节假期虽然已经结束,但浓浓的年味还未完全散去。这几天,德众金融CEO许圣明的脸上也是喜气洋洋。因为羊年开年以来,德众金融的项目融资情况比较理想,平台发标一度出现供不应求的情况,不仅取得了“开门红”,平台融资额更是突破4亿大关,迈上新台阶。

新年迎“开门红”项目遭哄抢

2月24日,春节假期的最后一天,德众金融已经提前复工发标了。当天上线的4个项目共计金额800万基本被抢光,第二天更是出现融资项目一上线就迅速被抢完,一度出现无标可投的情况。

融资额稳步攀升破4亿大关

开年复工就收到投资人的“大红包”,取得开门红,自然是让人开心的喜事。不过让德众